



时隔半年,市民又遇“老伙计”偷走电瓶,毛贼不忘“打招呼”



值班记者 牛鹏远



绘图 吴芳

□见习记者 刘晓宇 通讯员 魏孝群

18日,高新区刘先生的电动车电瓶被人偷了,作案的毛贼跟刘先生是“老熟人”了。得逞后,这个毛贼还得意洋洋地跟刘先生打了个“招呼”。

刘先生家在5楼,当日18时许,他将电动车停在楼下后,就回家做饭了。约半个小时后,刘先生听到电动车防盗报警器响了。

“我以为有人不小心碰到

了电动车,想按一下遥控钥匙锁车键,但是不起作用。”刘先生说,这时他透过窗户看到,一名男子正在拆卸他的电动车电瓶。

“你干啥呢!”刘先生向男子大吼一声。此时,那名男子已将刘先生的电动车电瓶拆了下来。听到刘先生冲自己大吼,该男子非但没有逃跑,反而仰起头笑眯眯地对刘先生说:“伙计,电瓶叫我拿走用用啊!”

“直到他仰起脸我才发现,这个人半年前就偷过我的

电动车电瓶,没想到又来了。”刘先生气愤地说。当刘先生跑到楼下时,偷电瓶的男子已不见了踪影。

刘先生的儿子得知此事后,开车带着父亲在附近找了近半个小时也没发现那名男子的身影。刘先生只好报警求助。

目前,接警的南昌路派出所民警正在对此事进行调查。

洛谭点点评:嚣张一时,能嚣张一世吗?

(线索提供者徐先生获线索奖50元)



口罩作掩护 男孩便利店里抢香烟

□见习记者 刘晓宇

18日凌晨,在涧西区景华路与长春路交叉口附近一家24小时便利店工作的高女士,再一次碰上了郁闷事儿。

当日3时30分许,一名戴黑色口罩、背着黑绿色相间书包的男孩急匆匆地走进便利店。尽管戴着口罩,但高女士感觉这个男孩似曾相识。因为一周前,一个男孩

在高女士工作的便利店里佯装购物,突然拿起几条香烟就跑了。高女士说,偷香烟的男孩与这个戴黑色口罩的男孩看起来像是一个人,所以她当时就提高了警惕。高女士发现,男孩手里还拿着一块砖头。

突然,男孩将砖头举起,恶狠狠地要求高女士将香烟装进他的书包里。高女士被吓得躲到了角落,男孩便自己

动手将柜台上的几条香烟装进书包,然后逃跑了。

便利店的工作人员表示,有高中生曾表示拿走香烟的男孩是我市某中学的学生。那个男孩两次拿走的香烟总价值在1700元左右。

目前,长春路派出所民警正在对案件进行调查。

洛谭点点评:再严实的口罩,也掩盖不了阴暗面——少年,还是回头是岸吧。



石棉瓦房失火 幸无人员伤亡

□见习记者 魏巍 通讯员 宋波

18日上午,洛龙区白马寺镇分金沟村一石棉瓦房失火。消防队员经过近40分钟的努力,将大火扑灭,火灾未造成人员伤亡。

当日10时许,村民杨先生到自家院内的石棉瓦房里用煤球生火,打算把屋内煤炉引燃取暖。石棉瓦房里不仅存放着五六百个煤球,还放有木材等杂物。用柴火把

煤球引着后,杨先生将煤球往屋里夹。

5分钟后,杨先生发现,石棉瓦房起火了,里面存放的煤球、木材以及房顶的石棉瓦都被引燃了。在高温的炙烤下,放在石棉瓦房旁的电动车皮座也着火了。杨先生一边去推电动车,一边喊家人出来灭火。杨先生的家人和赶来的村民一同浇水灭火,但火势依然很大,现场有人拨打了119求助。

老城区消防大队东花坛中队的消防队员赶到现场时,用来支撑石棉瓦的木棍已被烧断,顶棚塌了下来,火苗蹿得很高。约40分钟后,大火才被扑灭。

有人猜测,引火用的柴火并未完全熄灭,将石棉瓦房内的煤球和木材引燃。

洛谭点点评:消防安全无小事,加强防范不多余。

(线索提供者徐先生获线索奖50元)



孤寡老人卧病在床 街坊邻居争伸援手

□见习记者 刘晓宇 通讯员 戚军锋

一次探望,一碗热腾腾的馄饨,一个个暖心的承诺,这就叫远亲不如近邻。17日,78岁孤寡老人张老汉体会到了邻里间的关爱。

张老汉住在龙鳞路某小区。当天,因病无法下床的他一天都没有吃饭,十分无助。19时许,邻居陈先生像往常一样去探望张老汉。敲了敲屋门,陈先生听到张老汉应了几声,却无人开门。

出于担心,陈先生赶快报了警。长安路派出所的民警到场后,联系了开锁公司的人才将张老汉的屋门打开。得知老人的处境后,

开锁公司的工作人员并未收取开锁费用。民警进屋后,只见清瘦的张老汉躺在床上直喊肚子饿,称想吃馄饨。

陈先生立马出门为老人买了碗热馄饨。见张老汉无妻无子,身体又虚弱,民警劝说老人进敬老院住,或前往医院治疗,可倔强的张老汉说什么也不肯。

此时,张老汉的街坊邻居争相表示,尽管和老人非亲非故,但他们会尽力让老人每顿都吃到热饭。

洛谭点点评:老吾老以及人之老,这句古训放在今天更耐人寻味。

(线索提供者人宁女士获线索奖50元)



外地乘客手包遗失 洛阳的姐好心送还

□记者 焦琳 实习生 张宁 朱音桐 通讯员 苏谭

18日下午,还没回到河北沧州的家,做电缆生意的程先生就给洛阳晚报记者打来电话:“请你们一定要帮我谢谢那名女司机,要是没有她,我都不知道该怎么办。”

程先生所说的这名女司机是来自洛阳龙泽汽车运输有限公司的乔海燕。18日清晨,入住健康东路附近某宾馆的程先生和妻子打了一辆出租车,打算去伊川县办事。临近中午,夫妻俩又乘这辆出租车返回了宾馆。

上电梯时,程先生发现棕色手包不见了,里面装着1万元现金和一部价值5000元的数码相机!他和妻子赶紧跑到

宾馆外,可出租车已离开。由于没记住车牌,也未索要发票,程先生只好让妻子先到市出租车管理处寻求帮助,自己则抱着一线希望守在宾馆门口,等那辆出租车回来。

同一时间,那名出租车司机乔海燕也在寻找程先生。原来,程先生夫妇俩下车后不久,乔海燕就发现了落在后座上的那个手包。手包内有程先生的名片,乔海燕拨通了名片上的电话。

“老婆,回来吧,人家司机把手包送回来了!”程先生给妻子打去了电话。面对程先生的感谢,乔海燕只是笑着摆摆手说:“俺洛阳司机都这样,谁遇到这事儿都会抓紧时间找失主的!”

洛谭点点评:洛阳有您多出租车爱心集体绝非偶然。

提供好线索 奖品等您拿

您通过各种渠道提供的新闻线索,见报后将有机会获得线索奖,奖品为由洛阳杜康控股提供的价值160元绵柔杜康五星美酒两瓶。

感谢市民胡先生提供新闻线索。此外,市民吴先生还被评为本周最佳新闻线索奖得主,将获得国花杜康红瓷两瓶。请于下周五前,在工作时间凭有效证件到新区报业大厦三楼领取线索奖。

